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東淀川区西部地域バリアフリーまちづくり協議会（第 36 回部会）会議録 

日 時：令和 4年 3月 10 日（木）まちづくり協議会終了後～午後 8時 00 分 

場 所：東淀川区役所 3階区民ホール 

【議事】 

1 開会 

2 部会長あいさつ 

3 議題 

   （1）部会員アンケート結果について 

   （2）活動報告及び意見交換 

   （3）その他 

4 その他 

5 閉会 

≪配付資料≫ 

・ 議事次第 

・ 資料-１ 部会員アンケート結果 

 

1.開会 

 

2.部会長あいさつ 

 

3.議題 

（1）部会員アンケート結果について 

（事務局） 

・アクションプランの策定状況について、コロナ禍により活動ができないという意見があった。 

・事務局に関してはこれまでより積極的に提案を行うべきである、ワークシートの提案等、現状のレ

ベルが良いという意見があった。 

・（部会員向けに実施したアンケート結果の概要を共有した） 

・アクションプランの策定は地域の方の協力がなければできない。地域へ状況報告したいと考えてい

るが、部会員さんは地域への状況報告を進めるということで良いか。今の状況でいくと、3月にまん

延防止等重点措置の期間が解除される予定になっている。今後、部会員が地域に入る日程や会場の

準備など、地域との窓口は部会員で良いか、別のところが良いかを確認させていただきたい。 

（部会長） 

・部会員の方に会長と連絡をとっていただくのはどうか。 

（事務局） 

・他の部会員の方は支障等ないか。異議がなければ、部会長が述べられたように重点措置が終了したら、ま

ちづくり協議会の部会員を通じて、各地域の方へ状況報告をさせていただきたい。 

（部会員） 

・異議等、特になし。 
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（事務局） 

・資料については、事務局で準備するが、第 35 回部会で使用している地域のつぶやきや構想部会ニュース

を配付している。また、これまで部会員の方に使用いただいたワークシートなどを説明会の資料として準

備する。本日、別紙で配付した「東淀川区西部地域バリアフリーまちづくり」という、まちづくり協議会

の状況を途中まで整理した資料を作成している。これらを用いて、地域の方へ入っていきたいと思う。 

・構想部会の開催時期はこれまで同様に奇数月の第 2木曜日を基本に進めていきたいと思う。コロナ等で状

況が変わる場合は、その都度連絡させていただく。 

・地域への状況報告については、まん延防止等重点措置の期間が解除されたら、各部会員に連絡を入れ

るので日程調整をお願いしたい。 

4.その他 

 

5.閉会 

・次回部会は令和 4 年 5 月 12 日（木）午後 7 時から東淀川区役所出張所 3 階多目的室にて開催予定 

以上 


